

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Białska 104/118,42-200 Częstochowa
tel. i faks: 34/ 367-37-53

Częstochowa, dnia ..18..-01-2018r

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:
DOSTAWA OCHRONNYCH I HIGIENICZNYCH WYROBÓW JEDNORAZOWEGO UŻYTKU
Znak sprawy: DAZ.26.003.2018
L.dz.142.../18

Wyjaśnienia Nr 2 treści SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1579) Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia /dalej: SIWZ/.

Pytanie 1: Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (część nr 15): przedłożenie kart produktowych / kart technicznych, wystawionych przez producenta, które będą jawne dla Zamawiającego oraz innych ewentualnych wykonawców i staną się potwierdzeniem wymogów zawartych w SIWZ? Należy nadmienić, że karta produktowa / techniczna stwierdza obecność wszystkich elementów składowych produktu, jak również posiada zapis mówiący o poziomie chłonności produktu, zbadany według standardów normy ISO 11948.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w przedmiocie zamówienia (część nr 15): przedłożenie kart produktowych/ kart technicznych, wystawionych przez producenta, które będą jawne dla Zamawiającego oraz innych ewentualnych wykonawców i staną się potwierdzeniem wymogów zawartych w SIWZ.

Pytanie 2: Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (część nr 15): pieluchomajtki dla dorosłych posiadające wskaźnik chłonności w postaci numeru seryjnego / daty produkcji / numeru partii, który zanika wraz z napełnianiem pieluchomajtki moczem, co utrudnia identyfikację produktu i uniemożliwia złożenie reklamacji? Mamy świadomość oraz informację, że w ostatnim czasie na rynku pojawiły się produkty chłonne, które są rekomendowane dla osób z ciężkim NTM, a w praktyce są to tylko odpowiedniki imitujące produkty o najwyższych standardach (obniżony poziom chłonności, brak ściągacza taliowego, brak wyraźnego wskaźnika chłonności). Posiadamy również informację z Instytucji, które zgodziły się na dostawę tego rodzaju produktów, że produkty te w żaden sposób nie sprawdzają się w warunkach szpitalnych. Brak odpowiedniego poziomu chłonności oraz podstawowych systemów zabezpieczeń uniemożliwia skuteczne zabezpieczenie chorego. Nie dopuszczenie powyższego rozwiązania jest zgodne z prawem PZP. Co najmniej czterech producentów (SCA, TZMO, Lille, ABENA) na rynku polskim oferuje pieluchomajtki posiadające pełnowartościowy wskaźnik chłonności, a nie jego imitację (rozmywający się napis w postaci daty i serii produkcji). Jednocześnie gwarantuje to Państwu dostarczenie przez ewentualnego wykonawcę produktów o wysokiej jakości i zapewnienie choremu odpowiedniego standardu opieki.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w przedmiocie zamówienia (część nr 15) pieluchomajtki dla dorosłych posiadające wskaźnik chłonności w postaci numeru seryjnego / daty produkcji / numeru partii, który zanika wraz z napełnianiem pieluchomajtki moczem. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Pytanie 3: Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (część nr 15): pieluchomajtek dla dorosłych posiadających wskaźnik chłonności w postaci minimum jednego żółtego paska, usytuowanego w centralnej części wkładu chłonnego, który pod wpływem napełnienia produktu moczem zmienia kolor? Ustalenie powyższego wymogu jest zgodne z prawem PZP. Co najmniej czterech producentów (SCA, TZMO, Lille, ABENA) na rynku polskim oferuje pieluchomajtki posiadające pełnowartościowy wskaźnik chłonności (w postaci co najmniej jednego paska, zmieniającego barwę pod wpływem moczu), a nie jego imitację (rozmywający się napis w postaci daty i serii produkcji). Jednocześnie gwarantuje to Państwu dostarczenie przez ewentualnego wykonawcę produktów o wysokiej jakości i zapewnienie choremu odpowiedniego standardu opieki.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w przedmiocie zamówienia (część nr 15) pieluchomajtki dla dorosłych posiadające wskaźnik chłonności w postaci minimum jednego paska o dowolnym kolorze usytuowanego w centralnej części wkładu chłonnego, który pod wpływem napełnienia produktu moczem zmienia kolor. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Pytanie 4: Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (część nr 15): pieluchomajtki dla dorosłych posiadające co najmniej jeden ściągacz taliowy? Nasze produkty seryjnie są wyposażone w jeden ściągacz taliowy, gdyż posiadają elastyczne boki produktów oraz elastyczne zapięcia, które odpowiadają funkcjom przedniego ściągacza. Dodatkowo brak ściągacza taliowego z przodu jest z korzyścią dla pacjentów, szczególnie tych z nadwagą - brak ściągacza taliowego przedniego nie powoduje obtarć w okolicach podbrzusza. Zastosowanie w pieluchomajtkce jednego ściągacza taliowego, pozwala na idealne dopasowanie produktu do ciała pacjenta, co wpływa na komfort osoby potrzebującej pomocy. Dopasowanie produktu przekłada się na brak wycieków zawartości pieluchomajtki, co przekłada się na komfort pracy personelu: zmniejszenie czasu pracy przy jednym pacjencie, zmniejszenie ilości zmian produktu na NTM oraz pozwala zaoszczędzić koszty związane z usługami prania pościeli.

Odpowiedź: Zamawiający zachowuje zapisy SIWZ.

Pytanie 5: Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (część nr 15; pozycja 1): pieluchomajtek dla dorosłych o obwodzie co najmniej 80cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w przedmiocie zamówienia (część nr 15; pozycja 1) pieluchomajtki dla dorosłych o obwodzie co najmniej 80cm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Pytanie 6: Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (część nr 15; pozycja 2): pieluchomajtek dla dorosłych o obwodzie co najmniej 110cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w przedmiocie zamówienia (część nr 15; pozycja 2) pieluchomajtki dla dorosłych o obwodzie co najmniej 110cm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Pytanie 7: Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (część nr 15; pozycja 3): pieluchomajtek dla dorosłych o obwodzie co najmniej 140cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w przedmiocie zamówienia (część nr 15; pozycja 3) pieluchomajtki dla dorosłych o obwodzie co najmniej 140cm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Pytanie 8: Czy Zamawiający wymaga w przedmiocie zamówienia (część nr 15; pozycja 4): pieluchomajtek dla dorosłych o obwodzie co najmniej 1600cm?

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga w przedmiocie zamówienia (część nr 15; pozycja 4) pieluchomajtek dla dorosłych o obwodzie co najmniej 1600cm. Zamawiający dopuszcza w przedmiocie zamówienia (część nr 15; pozycja 4) pieluchomajtki dla dorosłych o obwodzie co najmniej 160cm. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Pytanie 9: Czy Zamawiający dopuści w przedmiocie zamówienia (część nr 15; pozycja 4): złożenie oferty na pieluchomajtki w rozmiarze L o obwodzie produktu co najmniej 160 cm? Wymiary techniczne oferowanego produktu (szerokość w górnej części pieluchomajtki 80 cm) odpowiadają najbardziej popularnym produktom z handlowym oznaczeniem XL oferowanym na rynku polskim. W naszej opinii nie ma zatem powodu do zawężania wymogów w stosunku do oczekiwanych produktów - rozmiarów wynikających z ich nazwy handlowej. Nomenklatura nazw handlowych może być różna ponieważ nie podlega ścisłym kryterium przy ich oznaczeniu. Dopuszczenie naszego produktu w rozmiarze L o maksymalnym obwodzie produktu 160cm daje możliwość zaproponowania Zamawiającemu konkurencyjnej oferty, co w trakcie trwania umowy, przełoży się na oszczędności.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Konieczne jest bezwzględne ujęcie w składanych ofertach zmian wprowadzonych do SIWZ w wyniku udzielonych wyjaśnień niniejszym pismem.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego tj. www.szpitalparkitka.com.pl. Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień **22.01.2018r.** termin składania i otwarcia ofert.

.....
Podpis Kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej

Z-ca Dyrektora ds. Lecznictwa
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

dr n. med. Janusz Kapustecki

